



Власти столицы планируют потратить на развитие общественного транспорта около одного триллиона рублей. Согласно новой концепции транспортной системы, большая часть средств должна уйти на строительство новых станций метро. Как пишет газета «Известия», строительство одного километра метрополитена обойдется в сумму от 4 до 10 миллиардов рублей. Таким образом, строительство 145 километров новых линий будет стоить около 580 миллиардов рублей.

Кроме метро, средства будут потрачены на развитие пригородных железных дорог (около 271 миллиарда рублей). Еще в Москве планируют возвести 12 новых маршрутов скоростных трамваев. На реализацию этого плана потратят еще 70 миллиардов рублей.

Ранее сообщалось, что новый вид общественного транспорта поможет разгрузить проблемные места мегаполиса. Наиболее протяженные линии скоростных трамваев свяжут центр мегаполиса с подмосковными Мытищами, микрорайоном Московский и Балашихой.